BO XAY DUNG DAP AN - THANG DIEM

TRUONG PHXD MIEN TAY PE THI KET THUC HQC PHAN BAC CAO PANG
o , , Mén: CO LY THUYET
DAP AN DE THI CHINH THUC (Pap an — Thang diem gom 2/2 trang)
Ciu | Phin Noi dung Pié¢m
1 a |+ V‘é hinh gia thiét phuong VoA q VF%D P
chiéu phan luc, lyc cang day. RS l 0.50d
(khéng vé hinh thé hién phan H, ’

liec, luc cang day khong cham tiép) '||' 2000 '||' 2000 1|,

+ Xéc dinh lyc cang day T, :

IM/A=0< Ty, sinax4,0-qx4,0x2,0-Px6,0=0 0,50d
< Ty x(3/5)%x4,0-6%x4,0x2,0-20%x6,0=0
—T,, = 70kN 0,50d

b + Xac dinh phan luc tai A:

2X=0<H, -Ty,cosa=0<H, -70x(4/5)=0
= H, =56kN 0,25d

2Y=0&V, +T;,sina-—qx4—-P=0

0,50d

0,50d
< Vo +70x(3/5)—6x4,0-20=0
=V, =2kN 0,25d
Téng cong 3,00d
2 25d
Va 5kN/m Vg 40kN
+ V& hinh gia thiét phuong rﬁ—ﬂ T 60%
- A ) Hy A B C
chiéu phan lyc. 0.50d
(khéng vé hinh thé hién phdn ; ’

liec khéng cham tiép).

+ Xac dinh phan luc tai A va B:

2X=0= H,+Pcos60’ =0= H, =-40x1/2=-20kN 0,50d

(ngiroc chiéu gid thiét)

XM/ A=0< =Psin60° x12—gx4x4+V,x8=0
& —40x (\3/2)x12-5x4x4+V,x8=0
=V, ~ 61,96kN 0,50d

0,50d

2Y=0V,+V, —Psin60° —gx4=0

0,50d

SV, +61,96—-40x~/3/2-5x4=0
=V, =-132kN (nguoc chiéu gid thiét) 0,50d
Tong cong 3,00d
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Ciu | Phén Noi dung Piém
3 + H¢ phu: BC, h¢ chinh: AB. Tach h¢ phu va h¢ chinh, giai hé phu. 0,254
+ V& hinh gia thiét phuong 9hiéul phan luc hé phu BC (khong vé hinh
thé hién phan lyc khong cham tiép).
6kN/m
IVIA
Hy
0,25d
1
Vg 30kN VcA
L
Lwoo L 2000
1 1
+ Xac dinh phan luc hé phu BC:
0,25d
SX=0< H, =0
IM/C=0« -V, x3+30x2=0
0,50d
=V, = 20kN
SY=0s V. +V,=30=0=V, =10kN 0,50d
+ Truyén lyc tir hé phu vao hé chinh nhu hinh. 0,25d
+ V& hinh gia thiét phuong chiéu phan lyc hé chinh AB (khéng vé 0.254
hinh thé hién phan luc khong cham tiép). ’
+ Xac dinh phan luc hé chinh AB: 0.254
3X=0cH,-H,=0&H,=H,=0 ’
SM/A=0< 4,57, —0,5q¢x4,5%(2/3)x4,5-M , =0 0,50
< —4,5%x20-0,5%6,0x4,5%(2/3)x45-M , =0 ’
= M , =-130,5kNm nguoc chiéu gia thiét 0,25d
2Y=0V,-V,-0,5¢x45=0
4 AT e 0,50d
<V, —-20-0,5x6x4,5=0
=V, =33,5kN 0,25d
Tong cong 4,00d
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